
DELTA
sALonEs / DoRMIToRIos



La calidad nos hace accesibles

DELTA salones, apilables, librerías, dormitorios…. todos ellos de líneas 
tradicionales y robustas, adaptables a cualquier espacio y demanda, todos 
ellos con módulos de gran capacidad para almacenar, acompañados de 
un color atemporal Cerezo para que perduren en el tiempo

DELTA
sALonEs / DoRMIToRIos



Altura / hauteur/ height 203 cm.

10080

280 cm.

40 60

3444

901
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO
 

32



Altura / hauteur/ height 203 cm.

10080

260 cm.

80

44

902
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO

M300

Color / Couleur / Colour CEREZO
Rectangular Extensible

135 - 180 cm

90

Altura: 74,2 cm.

4 5



903
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO
Aparador no incluído

Altura / hauteur/ height 203 cm.

10080

260 cm.

80

3444

Altura / hauteur/ height 88 cm.

160

44

D37
APARADOR
Color / Couleur / Colour 
CEREZO

6 7



905
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO

Altura / hauteur/ height 203 cm.

10080

300 cm.

40 80

44

Altura / hauteur/ height 203 cm.

8060 40 40

300 cm.

80

904
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO

34 44

8 9



Altura / hauteur/ height 203 cm.

10080

260 cm.

80

907
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO

3444

Altura / hauteur/ height 203 cm.

80 4050

250 cm.

80

34 44

906
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO

10 11



909
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO

908
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO

Altura / hauteur/ height 203 cm.

10080

240 cm.

60

3444

Altura / hauteur/ height 203 cm.

10080

230 cm.

50

3444
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Altura / hauteur/ height 203 cm.

80 80

910
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO

34

Altura / hauteur/ height 88 cm.

160

44

135 - 180 cm

90

Altura / hauteur/ height: 74,2 cm.

14 15



Altura / hauteur/ height 88 cm.

160

44

D37
APARADOR
Color / Couleur / Colour 
CEREZO

Altura / hauteur/ height 207 cm.

10080

260 cm.

80

911
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO
Aparador no incluído

44

LIBRERÍAS
compactas
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Altura / hauteur/ height 207 cm.

10080 40

300 cm.

80

912
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO

44

18 19



Altura / hauteur/ height 88 cm.

160

44

D37
APARADOR
Color / Couleur / Colour 
CEREZO 

Altura / hauteur/ height 207 cm.

10080

260 cm.

80

913
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO
Aparador no incluído

44

20 21



Altura / hauteur/ height 207 cm.

10040

180 cm.

40

914
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO
 

44

Altura / hauteur/ height 207 cm.

10040

220 cm.

80

915
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO
 

44
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Altura 88 cm.

160

44

D37
APARADOR
Color / Couleur / Colour
CEREZO

M304

Color / Couleur / Colour
CEREZO

Mesa centro Elevable

100 cm

50

Altura: 42,2 - 57,3 cm.

100 cm

50

Altura: 42,2 cm.M303

Color / Couleur / Colour
CEREZO

Mesa centro Fija

M300

Color / Couleur / Colour CEREZO
Rectangular Extensible

135 - 180 cm

90

Altura: 74,2 cm.

M301

Color / Couleur / Colour CEREZO

Cuadrada Extensible Libro

90 - 180 cm

90

Altura: 76,4 cm.

24 25



930
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO 

Armario no incluído

10
0

261 cm

DD9
Armario 4 puertas

Color / Couleur / Colour
CEREZO

180 cm

26 27



931
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO

 

50
50

261 cm

  2928



932
Composición

Color / Couleur / Colour
CEREZO 

Armario no incluído

261 cm

DD10
Armario 5/p.
Color / Couleur / Colour 
CEREZO

225 cm

30 31



36

CONDICIONES GENERALES DE VENTA
CONDICIONES DE PAGO:

- Recibo domiciliado en cuenta bancaria 20 días / f.f. …………. 3% descuento.

- Efecto a 30 días / 30-60 días …………….…….……………….. Neto Tarifa.

En toda factura se gravará con el I.V.A. o cualquier impuesto que en cada momento marque la ley. No se suministrarán ninguna mercancía si existen cobros pendientes pasados de la fecha de pago 
estipulada. Pasados siete días de la recepción de la mercancía, cualquier devolución de mercancía deberá ser aceptada por fábrica, admitiéndose únicamente las piezas que estén embaladas y 
en perfectas condiciones, abonándose un 75% del valor facturado. Esta solicitud debe ir acompañada por el número de factura o albarán correspondiente.
No se admitirá ninguna reclamación de género para cambio si la misma no se ha hecho constar el número de albarán de entrega, el cual para su validad tendrá que estar correctamente firmado.
La mercancía se suministra libre de portes en la Península y hasta el domicilio concertado, siempre que puedan llegar nuestros camiones. Si es necesario otro medio de transporte para completar 
el servicio, su importe se cobrará aparte. Las medidas especiales previa aceptación por fábrica para su fabricación, llevarán un incremento sobre el precio de tarifa de un 30%.
M.R. FABRICACION S.A.U., se reserva el derecho de modificar sin previo aviso las características o medidas que considere oportunas, a fin de mejorar la calidad o las prestaciones de las mismas.
Las condiciones expuestas están sujetas a modificaciones. No obstante en el supuesto de que fuesen modificadas serán comunicadas con la debida antelación.
El presente catálogo y su correspondiente tarifa está protegido en su totalidad por Copyright. Queda prohibida la reproducción total o parcial de imágenes, textos, conceptos gráficos sin la 
autorización expresa de M.R. FABRICACION, S.A.U. Febrero 2016.

COLORES BASE

TIRADOR

Interior cajones acabado TEXTIL

CEREZO

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Cajas laterales, frentes, estantes y tapas de tablero
de partículas recubierto de productos melamínicos,
de 16/30 mm de espesor conforme a la normativa 
europea sobre emisión de formaldehido.
Tornillería, bisagras, guías y tiradores metálicos.
Canto de PVC de 1,2 mm., 0,8 mm. y 0,4 mm.
Cajones con guías metálicas de rueda con tope.
Interior de cajones (costilla) color Textil.
Molduras de fibra de madera.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Box, sides, fronts, shelves and top boards made of particle 
board covered with melaminic products,
16/30 mm thick, in accordance with the European 
regulations for formadehyde contents.
Nuts, bolts and screws, hingers, guides and tracks, and 
metal handles. PVC edging 1.2 mm., 0.8 mm. and 0.4 mm. 
Drawers with metallic wheel with top guides.
Drawer inside colour Textil.
Molding wood fiber.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Caissons, côtes, façades, étagères et plateaux en 
panneaux de particules recouverts avec des produits 
melaminiques, épaisseures de 16/30 mm selon normes 
européennes en rapport a l´émmission de formaldehides. 
Visserie, charnières, glissières et poignées métalliques. 
PVC bordure 1,2 mm., 0,8 mm. et 0,4 mm. 
Tiroirs avec guides métalliques avec roue en haut. 
Intérieurs tiroirs couleur Textil.
Moulage fibre de bois.




